
 

 

 

 

 

 
COMUNE DI GENOVA 

 

 
MUNICIPIO VII – GENOVA PONENTE 

 

 
ESTRATTO DAL VERBALE DELLA SEDUTA  

CONSIGLIO MUNICIPALE DEL GIORNO  30/10/2024 
 

Argomento n.109°/2024 
 

Proposta di Mozione iscritta all'ordine del giorno con il n.4 

 
Oggetto: Celebrazione 80° Anniversario della Liberazione 
 
Prot. n. 544328 
 
Proponente: Capigruppo Consigliari Partito Democratico, Lista RossoVerde, Genova Civica e 

Movimento 5 Stelle 
 

Con modifiche ed emendamenti apportate in corso di seduta accettate da proponenti. 

 

(omessa discussione) 
 
Al termine della discussione e al momento della votazione sono presenti, oltre al Presidente del 
Municipio Guido Barbazza, i Consiglieri: 

1 ANGLANA FLAVIO PARTITO DEMOCRATICO  11 FERRANDO ROBERTO PARTITO DEMOCRATICO  

2 BOCCANFUSO TOMMASO VINCE GENOVA BUCCI SINDACO 12 FRULIO MATTEO PARTITO DEMOCRATICO  

3 BONI ALESSIO LISTA ROSSO VERDE 13 GUANELLA ANNALISA LIGURIA AL CENTRO TOTI PER BUCCI 

4 BOZZO LUCA LEGA LIGURIA BUCCI SINDACO 14 IACONO LAURA PARTITO DEMOCRATICO  

5 CHIAROTTI CLAUDIO PARTITO DEMOCRATICO  15 MILETTA COSSA PEPPINO VINCE GENOVA BUCCI SINDACO 

6 CORRONCA MICHELA GRUPPO MISTO 16 MUSSO FULVIA LIGURIA AL CENTRO TOTI PER BUCCI 

7 DE LUIGI STEFANO 
FRATELLI D'ITALIA GIORGIA MELONI 

PER BUCCI SINDACO 
17 PERNO GAETANO GRUPPO MISTO 

8 DRAMIS STEFANO LEGA LIGURIA BUCCI SINDACO 18 REBORA DANIELE MOVIMENTO CINQUE STELLE 

9 DURANTE MARCO LEGA LIGURIA BUCCI SINDACO 19 SAMMARCO ANIELLO 
FORZA ITALIA BERLUSCONI BUCCI 

SINDACO 

10 FALVO LUCA PARTITO DEMOCRATICO  20 VALLARINO SIMONA GRUPPO MISTO 

Assenti n. 4: BRUZZONE LUNA, CAMPOBASSO MARIA RITA, QUARTINO FABIO, SATRAGNO RICCARDO 

 

ESITO DELLA VOTAZIONE:  
Voti favorevoli: 21 
Voti Contrari: // 
Astenuti: // 

MOZIONE APPROVATA ALL’UNANIMITA’ 
   
     Il Segretario     Il Presidente 
      (Dott. ssa Elisa Roggerone)        (Ing. Guido Barbazza) 
 

 

(originale firmato) 
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IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO VII PONENTE 

 
CONSIDERATO CHE 
 
nel 2025 ricorre l’80° Anniversario della Liberazione dal nazifascismo; 

 

CONSIDERATO ALTRESÌ CHE 
 
nel mandato precedente la Giunta Municipale ha inteso istituzionalizzare le 

celebrazioni del 25 Aprile al pari del Comune di Genova e che la Giunta attuale ha 

mantenuto tale prassi; 

 

RITENUTO CHE 
 
sarebbe fondamentale avere risorse economiche municipali dedicate per poter 

sostenere adeguatamente le celebrazioni del 25 Aprile e di qualsiasi evento correlato 

all’80° Anniversario della Liberazione; 

 

IMPEGNA 
IL PRESIDENTE DI MUNICIPIO E LA GIUNTA MUNICIPALE  

 

 

 Ad attivarsi presso gli Uffici competenti affinchè venga valutata la possibilità 
di stanziare una cifra dedicata per sostenere gli eventi correlati alla 
celebrazione del 25 Aprile dell’80° Anniversario della Liberazione. 
 

 A promuovere un bando, al fine di sostenere il tessuto associativo qualora 
intendesse organizzare eventi dedicati a tale importante ricorrenza durante 
il corso dell’anno. 


